MATEMATIK DERSI 2
CALISMA KAGIDI

» Asagidaki varliklar tartarken hangi kitle 6l¢u birimini kullaninz yazalm. (Kilogram ya da gram)
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» Asagidaki esit kollu terazide tartilan Grtnlerin kitlelerini yazalim.
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o Urlnleri 6lgmek igin hangi adirliklara ihtiyacimiz oldugunu ile isaretleyerek belirtelim.

ORUN 5 Kg 2 Kg 1Kg 500 g 250 g 100 g

3 kg 500 g Armut

8 kg 750 g Patates

6 kg 250 g Kabak

850 g Kimyon

1kg 750 g Un

7 kg 500 g Fasulye

2 kg 750 g Seker

8 kg 850 g Nohut

¢ Varliklarin katlesi hangisi olabilir ile isaretleyelim.
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359 __ 35Kg 800 g 50 Kg
®

optimistogretmen




o Problemleri dikkatlice okuyalim, ¢ézelim.

1.
Kardesi 12 kg olduguna gére Duru ile kardesi

Duru, kardesinden 15 kg daha agirdir.

toplam kag kg'dir?

2. Bir horoz 3 kg'dir. Kedi horozdan, képek de
kediden 3 kg agirdir. U¢ hayvan toplam kag
kg'dir?
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3. Bir tezgahta 75 kg seker vardi. Sabah 28 kg,
6gleden sonra da 33 kg'l satildl. Tezgahta
satilmayan kag¢ kg seker kald1?

Yukaridaki her kasada 25 kg elma olduguna

gb6re toplam ka¢ kg elma vardir?

TARTMA PROBLEMLERI

5. Kemal Efe, Berat ve Alper U¢ arkadastir.
Kemal Efe 32 kg, Berat 33 kg'dir. Ug
arkadasin kilolari toplami 100 olduguna gére
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Alper kag kg'dir?

6. Annem bdérek yapmak igin 200 gr yogurt, 50
gr yumurta, 250 gr peynir, 450 gr yufka

kullandi. Toplam ka¢ kg malzeme kullanmigtir?

7. Ada 4, Ege 3 tane gofret aldi. Gofretlerin
her biri 32 gr'dir. iki arkadas toplam kag¢ gr
gofret almigtir?

8. Bir guvali 15 kg gelen patatesten 15 guval
alan Metin toplam ka¢ kg patates almigtir?
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o Problemleri dikkatlice okuyalim, ¢ézelim.

1. Bir koli yumurtada 16 tane yumurta vardir ve
biri 60 gr'dir. Kolideki
yumurtalarin agirhgi toplam kag gr'dir?

yumurtalarin  her

2. Yasemin her gun kedisine 75 gr mama
veriyor. Bir hafta sonunda kedi ka¢g gr mama

yemisg olur?
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3. Ablamin tath yapmak igin yarim kg sekere
ihtiyaci vardi. Ama evde 175 gr seker vardi.
Ablamin kag¢ gr sekere ihtiyaci vardir?
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E'unu sattl. Kag

4. Bir manav 80 kg limonun
4

kg limonu kalmigtir?

TARTMA PROBLEMLERI - 2

5. Asagida verilen bilgilere gére sorulari
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20 TL 24TL 15TL

cevaplayiniz.
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16 TL

8TL

1. Manavdan 2 kg kabak, 1 kg domates, 2 kg
havug alirsam manava kag¢ TL dderim?

2. Manavdan 1 kg marul, 2 kg turp, 3 kg

dolmalik biber aldim. Manava kag¢ TL éderim?

3. Manavdan 3 kg domates, 2 kg dolmalk
biber aldim. Saticiya 100 TL uzattim. Satici
paranin eksik oldugunu sdyledi. Ka¢g TL daha
6demem gerekir?

4. Manavdaki tum Granlerden ikiger kg alirsam
manava ka¢ TL 6demem gerekir?
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